



सिन्धु विकास बैंक लि., मेलम्ची शाखा, सिन्धुपाल्चोकको कर्जा चुक्ता गर्ने ३५ दिने अत्यन्त जरुरी सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०९/१२)

यस बैंकको तपसिलमा उल्लिखित तपाईं ऋणीले यस बैंकबाट लिनुभएको कर्जा रकम बैंकसँग गर्नु भएको सम्झौता बमोजिम तिन बुझाउनको लागि यस बैंकबाट पटक-पटक मौखिक तथा लिखित तरताकेता गर्दा समेत तपाईं ऋणी तथा जमानतकर्ताहरुले सोको पूर्ण बेवास्ता गरी कर्जा नियमित नगर्नु भएको र बक्यौता रकम चुक्ता फर्चौट गर्ने तर्फ कुनै चासो नदेखाउनु भएकोले यो ३५ (पैंतिस) दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ । अतः यसै सूचनाद्वारा तपाईं ऋणीबाट सम्पूर्ण कर्जा फिर्ता भुक्तानी माग गरिएको छ र बैंकमा सम्पर्क राखी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतिस) दिन भित्र कर्जा चुक्ता भुक्तानी हुने मितिसम्मको बैंकको सम्पूर्ण रकम चुक्ता फर्चौट गर्न गराउनको लागि सम्बन्धित ऋणी, धितो सुरक्षणधनी तथा जमानतकर्ता समेतलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ । यो सूचना समेतको बेवास्ता गरी उल्लेखित समयावधि भित्र बैंकको सम्पूर्ण रकम चुक्ता फर्चौट नगर्नु भएको खण्डमा तपाईं ऋणी, जमानतकर्ता लगायत नेपाल राष्ट्र बैंकको निर्देशन बमोजिम कर्जा सूचना केन्द्रको कालोसूचीमा समाविष्ट गर्नुपर्ने सम्बद्ध सबैलाई अन्य कुनै पनि सूचना नदिई नेपाल राष्ट्र बैंकको निर्देशिका बमोजिम कर्जा सूचना केन्द्रको कालोसूचीमा समावेश गराइने, कर्जाको सुरक्षण वापत धितोमा रहेको सम्पत्ति तथा तहाँको अन्य कुनै वा सबै सम्पत्ति लगायत जमानतकर्ता समेतको सम्पत्तिबाट बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०६३ तथा अन्य प्रचलित कानून बमोजिम लिलाम बिक्री वा अन्य व्यवस्थाबाट असूल उपर गरिने र उपर्युक्तानुसारका सम्पत्तिबाट बैंकको कर्जा चुक्ता नभएको खण्डमा तहाँ ऋणी तथा जमानतकर्ताहरुको घरघराना तथा अन्य जायजथाबाट कर्जा असूल उपर गर्न अन्य आवश्यक कानूनी प्रकृया शुरु गरिने व्यहोरा जानकारी गराउँदछौं ।

तसर्थ आफ्नो व्यावसायिक ख्याति, सामाजिक प्रतिष्ठा तथा बैंकको उल्लिखित काम कारवाहीबाट तपाईं उपर पर्न सक्ने अन्य असर र त्यसबाट उत्पन्न हुन सक्ने परिणाम समेतलाई ध्यानमा राखी उल्लिखित समयावधि भित्र सम्पूर्ण कर्जा चुक्ता फर्चौट गर्नु हुने अपेक्षा गरिएको छ ।

तपसिल

ऋणीको विवरण	धितोको विवरण
<p>चन्दु मोबाइल हाउस ठेगाना : मेलम्ची-११, सि.पा. पान नं. ३०४००६९१९ दर्ता नं. २५८/०६६/०६७</p> <p>प्रोपाइटरको नाम : चन्दु थापा बाबु : श्याम बहादुर थापा बाज : रञ्जित थापा ठेगाना : मेलम्ची-११, सि.पा. ना.प्र.नं. १५५२००, सि.पा.</p> 	<p>श्याम बहादुर थापाको बुहारी, चन्दु थापाको श्रीमती, सि.पा. जिल्ला मेलम्ची न.पा. वडा नं. ११ बस्ने श्रीमती रुस्ना श्रेष्ठ थापाको नाउँमा मालपोत कार्यालय चौतारामा दर्ता कायम रहेको सि.पा. जिल्ला मेलम्ची गा.वि.स. वडा नं. २ स्थित कित्ता नं. १४२६ को क्षेत्रफल ०-३-०-० जग्गा आदि सम्पूर्ण लिगलगापात समेत.....?</p> <p>व्यक्तिगत जमानी दिनुहुने:</p> <p>नाम : रुस्ना श्रेष्ठ थापा श्रीमान : चन्दु थापा ससुरा : श्याम बहादुर थापा ठेगाना : मेलम्ची-११, सि.पा. ना.प्र.नं. २४-०१-६९-२०४९, सि.पा.</p> 



Sindhuhubank Ltd.
सिन्धु विकास बैंक लि.

प्रधान कार्यालय : बाह्रबिसे-१, सिन्धुपाल्चोक
कपरिट कार्यालय : बनेपा, काभ्रेपलाञ्चोक
फोन: ०११-६६२३४०/४१/४१
शाखा कार्यालय : मेलम्ची बजार, फोन: ०११-४०९००७
URL: www.sindhuhubank.com.np